
Stjórnarfundur FNS​  
Fundargerð​  

Mánudagur 23. mars 2020 , kl. 15:30, Zoom fundur​  
  
Mættar: Helga Try., Systa, Klara, Hildur Katrín, Margrét og Svanhildur  
  

1. Dagsetning aðalfundar. Höldum rafrænan fund ef þess þarf. Föstudagurinn 15. maí 
kl. 15:00. Biðja Helgu Lind að athuga með húsnæði hjá Mími.  
2. SEF námskeið  

1. Fengum fullan styrk fyrir framhaldsskólanámskeið  
2. Föstudagur 5. júní  
3. Opna fyrir skráningu í byrjun maí. Bjóðum öðrum ráðgjöfum en þeir þurfa að 
greiða fyrir námskeiðið.  

  
3. Stefnumótun – staðan. Helga Try og Systa og Hildur Ingólfsdóttir hittu Jón sem er 
verkefnatjóri yfir verkefninu Fyrir mig. Námsráðgjafar og skóalstjórnendur í framhaldsskólum 
myndu tala saman. Vantar upp á samstarf milli grunn- og framhaldsskóla og hafa 
námsráðgjafa með. Náms- og starfsfræðsla fari í námskrá. Menntastefnan góður fundur, 
öllum var boðið að koma og var góð mæting. Stefnumótunarhópurinn hefur ekki verið að 
funda mikið upp á síðkastið.  
4. Viðbrögð við ástandinu  

1. Net/Zoom fundir. Hvort og hvernig eigum við að bregðast við. Fagráð 
framhaldsskóla er búið að boða til fundar en þar mætir að öllum líkindum Lilja 
Alfreðsdóttir mennta- og menningarmálaráðherra  ásamt Björgu Pétursdóttur úr 
ráðuneytinu og Kristini Þorsteinssyni formanni SMÍ. Mjög misjafnt er eftir 
grunnskólum hvernig er verið að taka á málunum. Rætt um padlet vegg sem Sigríður 
Ásta Hauksdóttur úr MTR deildi á meðal framhaldsskólaráðgjafa. Spurning með að 
grunnskólaráðgjafar gerðu líka. Margrét kynnti vettvang fyrir grunnskolaráðgjafa. 
Helga Try telur ekki þörf á þessu í framhaldsfræðslunni.   

Áhyggjuefni um að 10. bekkingar sæki ekki um framhaldsskóla.  
2. Verkefna/tækja/aðferða bankar – á heimasíðu FNS  
  

5. Frestanir  
1. Málþing Sultan frestað,   
2. NFSY  

6. Norræn mál – Margrét. Það frestast allt þangað til í 3. október er stefnt að aðalfundi á 
Íslandi þannig að Margrét verður formaður þangað til.   

  
1. Áfram í stjórn / nefndum. Klara, Helga Try og Systa halda áfram. Hildur Katrin, 
Margrét og Svanhildur hætta. Helga Lind lætur vita síðar.  
  

  
  
Fundi slitið ​klukkan 16:30​  
  
Fundarritari  
Nafn ​Svanhildur Svavarsdóttir  



 


